Remont kottowni - wymiana okien

KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. Podst \ Opis i wyliczenia \ j-m. \ Poszcz \ Razem
1Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej.
1KNR 4-01  |Wykucie z muru oscieznic drewnianych o pow.do 1 m2 szt.
d.1/0354-03
4 szt. 4.000
RAZEM 4.000
2KNR 4-01  |Wykucie z muru oscieznic drewnianych o pow.do 2 m2 szt.
d.1/0354-04
4+2+1 szt. 7.000
RAZEM 7.000
3KNR 4-01  |Wykucie z muru oscieznic drewnianych o pow.ponad 2 m2 m2
d.1/0354-05
1.45*1.45*8 m?2 16.820
1.50*2.25 m?2 3.375
0.96*2.25 m2 2.160
2.40*2.40 m?2 5.760
RAZEM 28.115
4NNRNKB (z.1V) Okna o pow.do 1.0 m2 z ksztattownikoéw z wysokoudarowego PCW m2
d.1/202 1025-02
1.17*0.60*4 m?2 2.808
RAZEM 2.808
5NNRNKB (z.1V) Okna o pow.ponad 1.5 m2 z ksztattownikéw z wysokoudarowego PCW, m2
d.1202 1025-04 |dwuskrzydtowe, jedno skrzydito rozwierno uchylne
1.45*1.45*8 m?2 16.820
RAZEM 16.820
6NNRNKB (z.1V) Okna o pow.ponad 1.5 m2 z ksztattownikéw z wysokoudarowego PCW, m2
d.1202 1025-04 |dwuskrzydtowe, jedno skrzydto rozwierno uchylne
1.30*1.30 m?2 1.690
RAZEM 1.690
7INNRNKB (z.1V) Okna o pow.ponad 1.5 m2 z ksztattownikéw z wysokoudarowego PCW, m2
d.1202 1025-04 |dwuskrzydtowe, jedno skrzydito rozwierno uchylne
1.45*1.15*7 m?2 11.673
RAZEM 11.673
8NNRNKB (z.1V) Okna o pow.ponad 1.5 m2 z ksztattownikéw z wysokoudarowego PCW sta-|m?2
d.1j202 1025-04 e szklenie
2.65*1.30%6 m?2 20.670
RAZEM 20.670
9NNRNKB (z.1V) Drzwi zewnetrzne z ksztattownikow z wysokoudarowego PCW m2
d.1/202 1025-05
1.00*2.25*2 m?2 4.500
RAZEM 4.500
10NNRNKB (z.1V) Drzwi zewnetrzne z ksztattownikéw z wysokoudarowego PCW m2
d.1/202 1025-05
1.30*2.10 m?2 2.730
RAZEM 2.730
11NNRNKB (z.IV) Drzwi balkonowe z ksztattownikéw z wysokoudarowego PCW m2
d.1/202 1025-05
1.50*2.25 m2 3.375
RAZEM 3.375
12KNR 4-01 Uzupetnienie $cian lub zamurowanie otworéw w $cianach na zaprawie cemento- |m3
d.10304-02 wo-wapiennej bloczkami z betonu komérkowego
1.17*0.12*0.25 m3 0.035]
1.30*2.10*0.25 m3 0.683
2.65*4.12*0.25 m3 2.730
-2.25*1.00*0.25 m3 -0.563
2.65*3.67%0.25 m3 2.431
2.65*1.30*0.25 m3 0.861
2.65*2.00*0.25*2 m3 2.650
2.65*3.20*0.25 m3 2.120
RAZEM 10.947
13 KNR 4-01 Uzup.tynk.zwyk.wew.kat.lll z zapr.cem.-wap.na $cian.i stup.prostok.na podt.z cegim?2
d.10711-03 ty i pustakéw (do 5m2 w 1 miej.)
1.17*0.12 m2 0.140
1.30*2.10 m?2 2.730
2.65*4.12 m2 10.918
-2.25*1.00 m?2 -2.250
2.65*3.67 m?2 9.726
2.65*1.30 m?2 3.445
2.65*2.00*2 m2 10.600

Norma 3.16 Licencja: 3396 dla napalm!
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2.65*3.20 m?2 8.480
RAZEM 43.789
14KNR 4-04 Rozebranie muréw i stupéw w budynkach o wys.do 9 m (do 2 kondygnacji) na za-m3
d.10102-03 prawie cementowej
1.30*2.10*0.25 m3 0.683
1.80*2.65*0.25 m3 1.193
2.90*2.25*0.25 m3 1.631
RAZEM 3.507
15KNR 4-01  |Wykucie z muru oscieznic stalowych lub krat drzwiowych o pow.ponad 2 m2 m2
d.1/0354-10
2.40*2.40 m?2 5.760
2.60*2.15 m?2 5.590
1.30*2.10 m?2 2.730
RAZEM 14.080
16 KNR 4-01  |Wykucie z muru oscieznic stalowych lub krat okiennych o pow.ponad 2 m2 m2
d.1/0354-08
2.65*4.12 m?2 10.918
2.65*2.40 m?2 6.360
2.65*3.80 m2 10.070
2.65*4.22 m?2 11.183
2.65*1.30*3 m2 10.335
2.65*3.80*3 m?2 30.210
RAZEM 79.076
17KNR 4-01  |Wykucie z muru oscieznic stalowych lub krat okiennych o pow.do 2 m2 szt.
d.1/0354-07
2+5 szt. 7.000
RAZEM 7.000
18NNRNKB (z.VI)Analogia. Drzwi dwuskrzydtowe garazowe (wykonana z materiatu takiego |m2
d.1]202 1026-06 |samego jak garazowa segmentowa) wym. 2,40 x 2,40m
2.40 *2.40 m?2 5.760
RAZEM 5.760
19NNRNKB (z.VI)Analogia. Drzwi dwuskrzydtowe garazowe (wykonana z materiatu takiego |m2
d.1]202 1026-06 [samego jak garazowa segmentowa) wym. 2,20 x 2,15m
2.20*2.15 m?2 4.730
RAZEM 4.730
20NNRNKB (z.VI) Analogia.Bramy garazowe segmentowe, kolor brgzowy, ocieplonie np. pianim?2
d.1202 1026-05 |kg poliuretanowg o grubosci ok 40 mm wraz z kompletnym napedem,
2.65*4.25*2 m?2 22.525
RAZEM 22.525
21KNR 2-02 Otwory w $cianach murowanych -utozenie nadprozy prefabr. m
d.1/0126-05
1.5 m 1.500
RAZEM 1.500
22KNR 2-02 Otwory na drzwi,drzwi balkonowe i wrota w $cianach murowanych gr.1ceg.z ce- |szt
d.1/0126-02 giet pojed.,bloczkéw i pustakow
1 szt 1.000
RAZEM 1.000
23KNR-W 4-01 \Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi na odleg-|m3
d.1/0109-11 tos¢ do 1 km
3.507 m3 3.507
RAZEM 3.507
24KNNR 2 Sciany murowane - osadzenie podokiennikéw prefabrykowanych z PCV, kolor  |m
d.1/0302-07 marmur o szer. 40 cm
1.50*15 m 22.500
1.20*4 m 4.800
1.30*1 m 1.300
2.70*6 m 16.200
RAZEM 44.800
25KNNR 2 Montaz obrébek blacharskich z gotowych elementéw prefabrykowanych z blachy |m?2
d.1/0505-03 powlekanej o szer. w rozwinieciu ponad 25 cm, wraz z zaslepkami
1.50*0.35*15 m?2 7.875
1.20*0.35*4 m?2 1.680
1.30*0.35*1 m?2 0.455
2.70*0.35*6 m?2 5.670
RAZEM 15.680
26l/KNR 4-01  |Wykucie z muru podokiennikéw betonowych z lastryko m
d.1/0354-12
1.50*8 m 12.000
1.20*4 m 4.800
RAZEM 16.800
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27KNR 4-01  |Rozebranie obrébek blacharskich parapetéw.z blachy nie nadajgcej sie do uzytkum2
d.1/0535-08
1.50*0.25*15 m?2 5.625
1.20*0.25*4 m?2 1.200
1.30*0.25*1 m?2 0.325
RAZEM 7.150
28KNR 4-01  |Wykon.tynkéw zwyktych wewn.kat.Ill z zaprawy cem.-wap. na o$ciezach szer.do |m
d.1/0708-03 40 cm
(1.17+0.60*2)*4 m 9.480
(1.45+1.45*2)*8 m 34.800
(1.45+1.15*2)*7 m 26.250
(1.30+1.30*2)*1 m 3.900
(2.60+1.30*2)*6 m 31.200
(1.50+2.25*2)*1 m 6.000
(1.00+2.25*2)*2 m 11.000
(2.40+2.40*2)*1 m 7.200
(2.20+2.15*2)*1 m 6.500
(1.30+2.10*2)*1 m 5.500
(2.20+2.15*2)*1 m 6.500
RAZEM 148.330
29KNNR 2 Malowanie tynkéw wewnetrznych gtadkich farbg syntetyczng dwukrotnie z dwu- |m?2
d.11401-03 krotnym poszpachlowaniem
(1.17+0.60*2)*0.35*4 m2 3.318
(1.45+1.45*2)*0.35*8 m?2 12.180
(1.45+1.15*2)*0.35*1 m?2 1.313
(1.50+2.25*2)*0.35 m?2 2.100
(1.00+2.25*2)*0.35 m?2 1.925
(1.45+1.15*2)*0.35 m?2 1.313
RAZEM 22.149
30KNNR 2 Malowanie tynkéw wewnetrznych gtadkich farbg emulsyjng dwukrotnie bez gruntoim?
d.1/1401-05 wania
43.789 m?2 43.789
(1.45+1.15*2)*0.35*6 m2 7.875
(1.30+1.30*2)*0.35*1 m?2 1.365
(2.60+1.30*2)*0.35*4 m?2 7.280
(2.60+1.20*2)*0.35*2 m?2 3.500
(1.00+2.25*2)*0.35*1 m?2 1.925
(2.40+2.40*2)*0.35*1 m?2 2.520
(2.20+2.15*2)*0.35*1 m?2 2.275
(2.20+2.15*2)*0.35*1 m?2 2.275
RAZEM 72.804

Norma 3.16 Licencja: 3396 dla napalm!



